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O SR. PRESIDENTE (Donato) – Com a presença do Vereador Cláudio Fonseca, 

Presidente da Comissão de Educação e eu, declaro abertos os trabalhos da 7ª audiência 

pública que esta comissão realiza no ano de 2011. Esta é a primeira audiência temática ao PL 

183/11, de autoria do Executivo, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

de 2012. 

Para esta audiência, foi convidado o Sr. Alexandre Schneider, Secretário Municipal 

de Educação. S.Exa. comunicou a esta comissão que, por motivos de saúde, está vindo 

representá-lo a Sra. Sueli Mondini, professora e sua assessora. Enquanto ela não chega, 

vamos suspender os nossos trabalhos, aguardando a sua presença. 

Estão suspensos os trabalhos.  

 

- Suspensos, os trabalhos são reabertos sob a presidência do Sr. Francisco 

Chagas. 

 

O SR. PRESIDENTE (Francisco Chagas) –  Com a presença da Sra. Sueli 

Mondini, peço que ela faça parte da mesa.  

Nosso procedimento será o mesmo da audiência pública geral realizada na parte da 

manhã. Inicialmente, vamos ceder a palavra à professora, para fazer a sua exposição. Depois, 

abriremos a palavra aos Vereadores presentes e ao público, a quem solicito que se inscreva na 

secretaria, ao lado. 

Tem a palavra a Sra. Sueli Mondini. 

A SRA. SUELI MONDINI – Sou assessora técnica da Secretaria. O Sr. Secretário 

teve um problema de saúde. Como está no hospital agora, pediu para que eu viesse 

representá-lo, participando da reunião, fazendo anotações e acompanhando os trabalhos. Vou 

ler o que a Sra. Rita imprimiu. O Sr. Secretário ligou-me, falando que não tenho como 

responder questionamentos. 
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O SR. PRESIDENTE (Francisco Chagas) – Vamos suspender os trabalhos, para 

ver como vamos proceder essa situação. É natural que haja questionamentos.  

A SRA. SUELI MONDINI – Correto. 

O SR. PRESIDENTE (Francisco Chagas) –  É exatamente para isso que estamos 

aqui. Muitas questões feitas de manhã foram direcionadas à Educação.  

O SR. CLAUDIO FONSECA – Sr. Presidente, essa é a primeira audiência pública 

da LDO? 

O SR. PRESIDENTE (Francisco Chagas) – Correto, nobre Vereador. 

O SR. CLAUDIO FONSECA – Haverá uma segunda audiência? 

O SR. PRESIDENTE (Francisco Chagas) – Haverá uma segunda audiência geral. 

Realizamos uma audiência geral na parte da manhã. Vamos realizar algumas temáticas, 

inclusive sobre a Educação, que ocorrerá daqui a pouco. Depois, vamos tratar de outras áreas 

temática. Finalmente, encerramos com a audiência geral. 

O SR. CLAUDIO FONSECA –  Sr. Presidente, faço uma consulta a V.Exa. Não 

seria de bom termo deixarmos a apresentação das metas da Secretaria Municipal de Educação 

para 2012 para a próxima audiência específica? Digo isso porque, diante da urgência do Sr. 

Secretário estar hospitalizado, e havendo uma justificativa com um motivo relevante - não há 

motivos para se desconfiar do motivo apresentado pelo Sr. Secretário - deixaríamos para que, 

na apresentação geral, fosse reservado um tempo para questionamentos dirigidos à Secretaria 

Municipal de Educação, ou, posteriormente, isso fosse tratado na audiência pública temática da 

Educação. 

O SR. PRESIDENTE (Francisco Chagas) – Vamos suspender os trabalhos, para 

consultar os demais membros da Comissão de Finanças. Logo a seguir, tomaremos uma 

posição. 

Estão suspensos os trabalhos.  
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- Suspensos, os trabalhos são reabertos sob a presidência do Sr. Francisco 

Chagas. 

 

O SR. PRESIDENTE (Francisco Chagas) – Conversando com a Assessoria 

Técnica e o Vereador Claudio Fonseca, penso que não seja possível realizar a audiência hoje, 

sem a presença do Sr. Secretário. Digo isso porque, como observamos aqui, boa parte do 

debate da audiência geral sobre a LDO foi muito centrada na Educação. Vamos proceder da 

seguinte maneira: Vamos encontrar um novo agendamento, para tratarmos da Educação. De 

qualquer forma, manteremos o agendamento já aqui exposto e anunciado. No dia 26 de maio 

de 2011, das 11 horas às 13 horas, vamos tratar de Saúde, autarquia hospitalares, 

infraestrutura urbana e obras, nesse mesmo local. No dia 27 de maio, numa sexta-feira, vamos 

tratar de Habitação, Trânsito, Transportes, SPTrans e CET, no auditório Prestes Maia. Na 

audiência geral prevista para o dia 3 do próximo mês, vamos ter de nos reorganizar. Talvez até 

pudéssemos passar questões sobre a Educação e Assistência Social para esse dia, e a 

audiência geral ser marcada numa outra data a ser confirmada. 

O SR. CLAUDIO FONSECA –  Sr. Presidente, agradeço a V.Exa. pelo atendimento 

ao requerimento. É oportuna e necessária essa medida. Agradeço o nobre Vereador pelo bom 

senso político, atendendo a uma necessidade específica do Sr. Secretário, num momento 

como esse, desejando que S.Exa. se restabeleça. 

O SR. PRESIDENTE (Francisco Chagas) – Eu que agradeço, nobre Vereador. 

Agradeço também a todos os presentes que vieram participar da audiência pública, inclusive a 

Sra. Sueli Mondini. 

Estão encerrados os nossos trabalhos.  

 

 


